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— » FeI AR E SRR e 8
() ERE R R S e A Al S i B

B 480
R

i = Ay y=0.1518x +0.1654
0.9 R?=0.9754
2'3 g%882x + 0.3502
06 R - 0.8964
05 =0.0889x + 0.2599
04 G e R? =0.9967
03 g y=0.0913x +0.2262
by R”=0.98
01 y =0.1419x - 0.0056
o R2=0.9818
Smin 10min 15min 20min
—— 5% ——10% 15% ——20% —— EH
seneenee R1H(5%) e SRPE(I0%) e LE(20%) e EEQO%) e SRIE(HIRE)
izt 5% 10% 15% 20% Bilieel
5min 0.294 0.353 0.333 0.404 0.122
10min 0.514 0.429 0.389 0.582 0.311
15min 0.611 0.532 0.492 0.608 0.396
20min 0.764 0.615 0.603 0.689 0.567
R? 0.9754 0.9967 0.9800 0.8964 0.9818
it y =0.1518x+0.1654 | y =0.0889x+0.2599 | y =0.0913x +0.2262 | y = 0.0882x +0.3502 | y = 0.1419x—0.0056
2% 100%(min) 27.5 41.6 42.4 36.8 35.4
t-test *0.00014 *0.01924 *0.03348 *0.00447
LBt E ot y = 0.1419x - 0.0056
0.6 2=0.9818
0.5 615x + 0.2602
R?=0.982
O e ¥=00476x + 0.2116
03 e e R?=0.898
M213x + 0.0625
0.2 e R*>=0.9657
01 y = 0.0601x + 0.0162
R?=0.972
0
5min 10min 15min 20min
—— 5% — e 10% 15% —— 20% e HEGEH
~~~~~~~~~ R1E(5%) - ERIE(10%) SRIE(1S%) oo ERIR(20%) oo ERIR(ETEREH)
2.k 5% 10% 15% 20% pa st
5min 0.085 0.312 0.125 *0.254 0.122
10min *0.132 0.394 0.250 0.328 0.311
15min 0.180 0.453 0.313 0.328 0.396
20min 0.269 0.497 0.375 0.413 0.567
R? 0.9720 0.9820 0.9657 0.8980 0.9818
FEPEAT! y =0.0601x +0.0162 | y =0.0615x +0.2602 | y =0.0813x +0.0625 | y =0.0476x+0.2116 | y =0.1419x —0.0056
2% 100%(min) 81.8 60.1 57.7 82.8 354
t-test *0.02183 0.15528 *0.06559 0.39139

23




PfEE 3 E ot

y=0.079x + 0.5976
R?=0.9581

0.8 y=0.0833x+0.5417
il = 0.9542
0.6 _Y.=0.1009x + 0.3403
=0.9152
Y I RO y=0.1184x+0.1389
R?=0.7968
0.2 y=0.1419%-0.0056
R?=0.9818
0
5min 10min 15min 20min
—— 5% ——10% 15% —— 0% —— EfELT
......... £814£(5%) cesnnnees SRIE(10%) £81£(15%) weneeenns BR1E(20%) ceeeneens SR (EIEELH)
Pl 5% 10% 15% 20% g
5min 0.625 0.184 0.657 0.405 0.122
10min 0.692 0.477 *0.786 0.584 0.311
15min *0.825 0.512 *0.833 0.668 0.396
20min *0.858 0.567 *0.905 0.713 0.567
R? 0.9542 0.7968 0.9581 0.9152 0.9818
ig%@ﬁ% y=0.0833x+0.5417 | y =0.1184x+0.1389 | y =0.079x+0.5976 | y =0.1009x+0.3403 | y =0.1419x —0.0056
BERL 100%(min) 27.5 36.4 25.5 32.7 35.4
t-test *0.00142 *0.04690 *0.00084 *0.00247
HE RS E ot y =0.0983x + 0.4583
R?=0.9421
0.900
767x +0.3944
0.800 .-Mw.ss}gz
0700 =5.0082x + 0.2884
0.600 T —————————
0.500
0.400
0.300 ¥ =0.0525% +0.2054
0.200 R?=0.9878
0.100
0.000
5min 10min 15min 20min
—— 5% —f— 10% 15% —— 0% e EBELH
......... ﬁ'ﬁgg%) ﬁz@(lg%) g;}'fi(ls%) ?’@?’E‘E(S%) ﬁfi(gjm‘é:éﬁ)
i 5% 10% 15% 20% EpEC]
5min 0.256 0.456 *0.406 0.533 0.122
10min 0.308 0.589 0.473 *0.700 0.311
15min 0.374 0.589 0.547 *0.733 0.396
20min 0.409 0.711 0.709 *0.850 0.567
R? 0.9878 0.8992 0.9490 0.9420 0.9818
ﬁ%%ﬁ}ﬁ% y =0.0525x+0.2054 | y =0.0767x+0.3944 | y =0.0982x +0.2884 | y =0.0983x + 0.4583 | y =0.1419x —0.0056
BERL 100%(min) 75.7 39.5 36.2 27.6 35.4
t-test 0.42369 *0.00560 *0.00579 *0.00055
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(AR RRE A

B SRR

=

SHE R EL SEE
SOEEs 2 v =0.0833x + 0.5417
1.000 R2=0.9542
0.800 y=@M518x + 0.1654
. =0.9754
R — 419 - 0.0056
_____________________________ R?=0.9818
0400 T —0
. y =0.0525x + 0.2054
0.200 v/ =0.9878
— y =0.0601x + 0.0162
0.000 R2=0.972
5 10 15 20
— e i — e 7 it &L — T e IR
~~~~~~~~~~ EMECERE) e SRPR(ZEE) CRPE(NEE) oo SRUE(FRER) oo SRVE(BIIREH)

5% i) Z Bt PN e A i
5min 0.290 0.085 0.625 0.256 0.122
10min 0.514 *0.132 0.692 0.308 0.311
15min 0.611 0.180 *0.825 0.374 0.396
20min 0.764 0.269 *0.858 0.409 0.567

R? 0.9754 0.9720 0.9542 0.9878 0.9818
%%27% y=0.1518x+0.1654 | y =0.0601x +0.0162 | y =0.0833x +0.5417 | y =0.0525x +0.2054 | y =0.1419x—0.0056

2 100%(min) 27.5 81.8 27.5 75.7 354
t-test *0.00014 *0.02183 *0.00142 0.42369
10% RS2
08 y = 0.0767x +0.3944
: R? = 0.8992
0.7
.................... Y = 0,0889x + 0.2599
06— — =0.9967
0.5 yeset®1182x + 0.1389
0.4 R% =0.7968
0.3 y =0.1419x - 0.0056
0 R? = 0.9818
0'1 y = 0.0615x + 0.2602
: R%=0.982
0
5min 10min 15min 20min
—— —— 7 fiit PR —— —— IR
~~~~~~~~~~ ERPE(EIREGH) oo GUE(ZEE)  oeeeeee GRME(FRRR) e B MECTE) Lt ()

10% i) Z it PN el FHE HHEZH
5min 0.353 0.312 0.184 0.456 0.122
10min 0.429 0.394 0.477 0.589 0.311
15min 0.532 0.453 0.512 0.589 0.396
20min 0.615 0.497 0.567 0.711 0.567

R? 0.9967 0.9820 0.7968 0.8992 0.9818

ﬁg;ﬁi}ﬁﬁ y =0.0889x +0.2599 | y =0.0615x +0.2602 | y =0.1184x +0.1389 | y =0.0767x+0.3944 | y =0.1419x — 0.0056
#E R 100%(min) 41.6 60.1 36.4 39.5 354
t-test *0.01924 0.15528 *0.04690 *0.00560
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o/ ~EH =545
15 A/JEJEE? =3 y =0.079x + 0.5976

R?=0.9581
1.000
¥=000839x + 0.2954
0.800 R%=0.9942
0.600 =0 911:3;.;:.2262
0.400 g v = (1419x - 0.0056
------------------ - R2=0.9818
0.200 : y =0.0813x + 0.0625
0.000 R? =0.9657
Smin 10min 15min 20min
—— —— Zfi Pl —— —o— BT
~~~~~~~~~~ GEEUERE) o SRPE(ZED BRI e SRUECTER) o SRR
15% TEAE Z Bt P FHREE FagiCHE|
5min 0.333 0.125 0.657 *0.406 0.122
10min 0.389 0.250 *0.786 0.473 0.311
15min 0.492 0.313 *(0.833 0.547 0.396
20min 0.603 0.375 *0.905 0.709 0.567
R? 0.9800 0.9657 0.9581 0.9490 0.9818
it y =0.0913x+0.2262 | y =0.0813x+0.0625 | y=0.079x+0.5976 | y=0.0982x+0.2884 |y =0.1419x —0.0056
2R 100%(min) 42.4 57.7 25.5 36.2 354
t-test *0.03348 0.06559 *0.00084 *0.00579

o/ ~HH B
20%=E o
y =0.0983x +0.4583

1.000 R?=0.9421

y = 0,1009x + 0.3403
0.800 — 2=0.9152

y =0.0882x + 0.3502

0.600
= 0.8964
0.400 g g =481 419X - 0.0056
""""" R?=0.9818
0.200 y=0.0476x +0.2116
R? =0.898
0.000
5min 10min 15min 20min
—— il —— 7 fii Gl —— IR —— EfELH
~~~~~~~~~~ SUECERE) e SRER(ZE SPUE(PIEE) e SRME(RIER) o RPECHTREH)
20% B 2B P g HEsH
5min 0.404 *0.254 0.405 0.533 0.122
10min 0.582 0.328 0.584 *0.700 0.311
15min 0.608 0.328 0.668 *0.733 0.396
20min 0.689 0.413 0.713 *0.850 0.567
R? 0.8964 0.8980 0.9152 0.9421 0.9818
s y = 0.0882x+0.3502 | y = 0.0476x+0.2116 | y = 0.1009x +0.3403 | y = 0.0983x-+0.4583 | y =0.1419x —0.0056
2R 100%(min) 36.8 82.8 32.7 27.6 354
t-test *0.00447 0.39139 *0.00247 *0.00055
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IRNTEN=

(E)VAEWRARR

NS ESECN LD Y

SphgL N 2

B ST e R SRR
1.000 y=0.1147x+0.3019
R?=0.8978
0.800 y =0.1567x +0.084 y=0.0694x +0.3471
R=07327HMEBETGE  eet— #: - 0.682
0.600 Y= 0.37In(x}+0.1818
....... R?=0.8858
0.400 783x +0.1592
RZ=0.84
0.200 y=0.06x+0.15
R?=0.8191
0.000
5min 10min 15min 20min
—— 10% 15% —— 0%
......... i%fi(S%) g.;-[_i_(m%) £544:(15%)
~~~~~~~~~ VR (BERE) L (15%)
i 5% 10% 15% 20% gl
5min 0.447 0.178 0.126 0.391 0.200
10min 0.447 0.322 0.536 0.536 0.353
15min 0.540 0.322 0.620 0.714 0.434
20min 0.648 0.378 0.620 0.714 0.434
R? 0.8820 0.8191 0.8858 0.8978 0.8400
i%%%% y =0.0694x +0.3471 y=0.06x+0.15 y=0.37In(x) +0.1818 | y =0.1147x+0.3019 | y =0.0783x+0.1592
2R 100%(min) 47.0 70.8 453 30.4 53.7
t-test *0.01143 *0.03622 0.07953 *0.00160
LI S TSRS e B S Y R
1.00 ¥ =0.1471x + 0.0943
R =0.9746
0.80 y = 0,1681x - 0.0347
060 e B2 =0.9352
------ @ (0.0367x + 0.4
I S ST et ™ S R*=0.8963
e y =0.091x + 0.1455
0.20 R?=0.9705
y = 0.0783x + 0.1592
0.00 R>=0.84
5min 10min 15min 20min
—— 5% ——10% 15% ——20% —— IR
£5(15%)  ceeeeeens 3%&(20/} ......... RHE(S%)  eeemeeees :5@(10/) ......... 255 (B EGEH)
2.k 5% 10% 15% 20% pa skl
5min 0.450 0.218 0.255 0.097 0.200
10min 0.450 0.356 0.389 0.319 0.353
15min 0.517 0.417 0.493 0.542 0.434
20min 0.550 0.501 0.711 0.583 0.434
R? 0.8963 0.9705 0.9746 0.9352 0.8400
FEPEAT! y=0.0367x+0.4 | y=0.091x+0.1455 | y=0.1471x+0.0943 | y =0.1681x —0.0347 | y = 0.0783x +0.1592
#E R 100%(min) 81.7 47.0 30.8 30.8 53.7
t-test *0.01897 0.19428 0.07822 0.32100
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(MUY A TS e S B S T il S5 T B o
. 5% ZBg Z it HHEsH
vooeos 03 | Smin 0.447 0.450 0.200
" e nros | 10min 0.447 0.450 0.353
04 T e 1 15min 0.540 0.517 0.434
- o 20min 0.648 0.550 0.434
o R? 0.8820 0.8963 0.8400
0
smin 10min 1omin 20min HBELME | y=0.0694x+0.3471| y=0.0367x+0.4 |y=0.0783x+0.1592
—— 7. — e 7 HEgE }%E‘Z
~~~~~~~~~ RIE(ZER) oo (2 B (R1EEH) ) 47.0 81.7 53.7
100%(min)
10% 2Bz Z it i
10%
5min 0.178 0.218 0.200
y=0.091x + 0.1455
10min 0.322 0.356 0.353
0.400 //y—;;:;uo.lssz
. s 15min 0.322 0.417 0.434
................ y=0.06x +0.15
0-200 R*=08191 20min 0.378 0.501 0.434
R? 0.8191 0.9705 0.8400
o 1omin 1omin 2omin s y=006x+015 | y=0091x+0.1455 |y =0.0783x+0.1592
—— —— 7T HEE
~~~~~~~~~ SIHZE) SIE(HIELE) o RIEZE) =304
. 70.8 47.0 53.7
100%(min)
e 15% i Z Ik HHEH
0.800 y=0.1471x +0.0943 Smin 0.126 0.255 0.200
0.700 ¥ =0.1567x +0.084 - RP.0746 -
oso0  R-0TIZIEIEETE . e | 10min 0.536 0.389 0.353
0.500 R2=0.8858 I
0400 A 15min 0.620 0.493 0.434
0.300 e y= 0.071873)( +0.1592
o200 7 e 20min 0.620 0.711 0.434
o Smin 10min 15min 20min R2 08858 08746 08400
—— —— ExT:<0 R— ST HELMR | y=0.37In(x)+0.1818 | y =0.1471x+0.0943 | y = 0.0783x+0.1592
PRI oovvvers BIEEED) oo 2828 R
. 453 30.8 53.7
100%(min)
Yoot 20% g 2Tt HHE4H
y:O,lLlj7><+0,3019 Smm 0391 0097 0200
e 10min 0.536 0.319 0.353
S e 15min 0.714 0.542 0.434
: y =0.0783x +0.1592
Zzzz foom 20min 0.714 0.583 0.434
0-100 R? 0.8978 0.9352 0.8400
0.000
smin 10min Lsmin 20min &L y=0.1147x+0.3019 | y =0.1681x —0.0347 | y = 0.0783x+0.1592
—— 7 —— 7 F HEEL %E\A—
~~~~~~~~~ L iea J— sl b=
. 30.4 30.8 53.7
100%(min)
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(T AR S R S i 3 S B EL

R =L aREE
| 5min 0.122 0.200
' 10min 0.311 0.353
06 =0.9818
________ 15min 0.396 0.434
- Y007 01597 20min 0.567 0.434
02 &
R? 0.9818 0.8400
’ Smin 10min 15min 20min g Ehas y =0.1419x—0.0056 | y =0.0783x+0.1592
e HTE el (A e EE S ) 25 100%(min) 354 537
5% =L GREE
e Smin 0.290 0.447
5%;1H y=0.1518x +0.1654
08 R =0.9754 10min 0.514 0.447
Y . 15min 0.611 0.540
y =0.0694x + 0.3471
. o 20min 0.764 0.648
02 R? 0.9754 0.8820
, Etay y =0.1518x+0.1654 | y =0.0694x+0.3471
O 5% FETT el 5% EHZE oo HES% FTE) oo (5% £ X 100%(mm) 27.5 47.0
t-test 0.36019
10% =L eSS
- Smin 0.353 0.178
10%:P5
08 = 0,089 + 0.2599 10min 0.429 0.322
R?=0.9967
e — y = 0.06x + 0.15 20m1n 0.615 0.378
e ' R2 0.9967 0.8191
’ Smin 10min 15min 20min g Ehag y=0.0889x+0.2599 | y=0.06x+0.15
g 10% BT g 10% 455 N S 0 -
...... 0 ST o 10 2R 100%(min) 41.6 70.8
t-test *0.00379
15% =L GREE
- Smin 0.333 0.126
15%;H5iE
08 ¥= °-:;:g;;;;sl8 10min 0.389 0.536
y=0.1567x + 0.084 aueeet?
06 R-0TNTREEETE 15min 0.492 0.620
y=0.0913x + 0.2262
o 20min 0.603 0.620
R2 0.9800 0.8858
’ Smin 10min 15min 20min i Ehas y=0.0913x+0.2262 | y = 0.37In(x)+0.1818
—— 15% ETL ——15% 25 E(15% £2%) N N 0 :
......... B (15% BETE) «oeeeerer BIY (15% LEEE) }%@Z 100 A)(mm) 42.4 45.3
t-test 0.40504

29




20% =AE GHREE
o Smin 0.404 0.391
ZO%AJ—L{:F%- y=0.1147x+0.3019
08 _R2-038078 10min 0.582 0.536
0.6 y =0.0882x + 0.3502 15min 0.608 0.714
o4 20min 0.689 0.714
R? 0.8964 0.8978
’ i o - o g sha y=0.0882x+0.3502 | y=0.1147x+0.3019
e 20% FL — 20% £53E > N .
~~~~~~~~~ SRIE(20% BEE) - SHE(0% FHE) HEPK 100%(min) 36.8 30.4
t-test 0.30979
5% =G AR
5% Fik Smin 0.085 0.450
0.800 :
= 0.0367x+ 04 10min 0.132 0.450
0.600 R? = 0.8063
—giie— 15min 0.180 0.517
0.400
20min 0.269 0.550
0.200 Mxmmsz
0.000 RE=0a72 R? 0.9754 0.8820
s 1omin 1emin 2omie s y=0.1518x+0.1654 | y = 0.0694x+0.3471
——5% L —e—5% 4REE — -
~~~~~~~~~ APE(S% 43) - GRPE(S% HTE) £EPX 100%(min) 81.8 817
t-test *0.00018
10% =L eSS
10% 7. S5min 0312 0.218
0.800 :
y=0.0615x + 0.2602 10min 0.394 0.356
0.600 R?=0.982
15min 0.453 0.417
0400 g y =0.091x + 0.1455
“““ R2=0.9705 :
0.200 20min 0.497 0.501
0.000 R2 0.9820 0.9705
o o o o Bhy —0.0615x+0.2602 | y=0.091x+0.1455
——10% 5 ——10% &1 R Y o Y *
~~~~~~~~~ H1HE(10% FTE) - 41HE(10% 44585 JE P 1009(min) 60.1 47.0
t-test 0.06755
15% =G eSS
15% 2. 006 08176 Smin 0.489 0.255
0.800 "2 -0.97
10min 0.540 0.389
0600 :
200 v=oaerin 00583 15min 0.588 0.493
20min 0.683 0.711
0.200
0.000 R? 0.9754 0.8820
o o e somin Hshan y=0.1518x +0.1654 | y =0.0694x+0.3471
——15% HIL  —e—15% G4 — :
~~~~~~~~~ GHHE(15% FETE) - SRTE(15% 435 #2pk 100%6(min) 462 30.8
t-test 0.06601
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20% E=¢(S GhiE
20% 7, fiit Smin 0.254 0.097
0.800
v-oasaty-aoas7 10min 0.328 0.319
0600 :
15min 0.328 0.542
0400
y=0.0476x +0.2116 :
200 20min 0.413 0.583
2
0.000 | | . | R 0.8980 0.9352
o o o o st y=0.0476x+0.2116 | y=0.1681x+0.0347
2% B —em20% G — :
o B E20% E535) - ERTE(20% BT ZP100%(min) | 828 308
t-test 0.28350
(N R EDREEA A 2 100%fiE 5% FREAR R
7 100% _— " = - w
ik 2.t B[] F RS ¥iE4H
5 TR — ’
5% 27.5 81.8 27.5 75.7 354
10% 41.6 60.1 36.4 39.5 354
15% 42.4 57.7 25.5 36.2 354
20% 36.8 82.8 32.7 27.6 354
t-test 0.33156 *0.00694 0.07039 0.22294

(O BRI RORE S e £ R R A By

H 48
% gE

T P B S e BE AR 211,

=5l
b =3

10 y = 0.1995x + 0.1527
0.9 RY=10.9957
0.8
0.7 ¥ =0.079x + 0.1376
0.6 R2=0.9434
0.5 = 01032x +0.0445
0.4 B2 =0.9641
03
0.2 ¥=0.0659% +0.13
0.1 R?=0.9851
0.0
5min 10min 15min 20min
— 5%, — 10% 20%
HIE20%) e SR (BIBER) -ooe o SEE(5%)
il 5% 10% 20% ESpEkE]
5min 0.188 0.170 0.347 0.195
10min 0.267 0.214 0.570 0.332
15min 0.340 0.360 0.730 0.367
20min 0.384 0.466 0.958 0.447
R? 0.9851 0.9641 0.9957 0.9434
FER et y=0.0659x+0.13 | y=0.1032x+0.0445 | y=0.1995x +0.1527 | y=0.079x+0.1376
3R 100%(min) 66.0 46.3 212 54.6
t-test *0.03309 0.17705 *0.01364
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B G R R sl &

y=0.2329x + 0.147

(VORERE

R?=0.8695
1.0
0.9 ous kel 656x + 0.2847
0.8 T ..-RB%=0.9567
0.7 v =0.1702x + 0.1581
0.6 R?=0.9692
05
0.4 y = 0.1435x - 0.0639
0.3 RZ=0.979
0.2
0.1
0.0
S5min 10min 15min 20min
— 5% — 10% 20%
SHE(20%)  eeeeenes £545(10%) eenenes SEPE(5%)
¥ i 5% 10% 20% Eai S|
5min 0.311 0.413 0.057 0.311
10min 0.497 0.651 0.262 0.497
15min 0.724 0.825 0.356 0.724
20min 0.803 0.906 0.504 0.803
R? 0.9692 0.9567 0.8695 0.9790
Etha y=0.1702x+0.1581 | y =0.1656x+0.2847 | y=0.2329x+0.147 | y=0.1435x+0.0639
2R 100%(min) 24.7 21.6 18.3 37.1
t-test *0.00100 *0.00022 0.00503
TR B A 7R 2 100%f# 5% THHARF
# 100% .
5% 10% 20% FHEAH
S TR R 0 0 0 :
Exg(e b 66.0 46.3 21.2 54.6
SRR 24.7 21.6 18.3 37.1
t-test 0.48781 0.09346 0.08690
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U [EIEEA R E 100%0f#5% THITR R

0.800 y=0.065x + 0.44
R?=0.9657
0:500
2222 y= 0.09; + 0.165
e (). 5MNaCl i ). 5K Cl 0.5MKNO3
e EHELZE 0 e ZFME(0.SMNaAC) weeeeeeee £514(0.5MKCI)
£51%(0.5MKNO3) ERIE(0.5MKNO3) - eeee SMECEEEa)
0.5M 0.5MNacCl 0.5MKCl1 0.5MKNO3 EHIEZE
5min 0.490 0.430 0.300 0.273
10min 0.590 0.430 0.300 0.364
15min 0.640 0.640 0.440 0.455
20min 0.690 0.640 0.570 0.545
R? 0.9657 0.8000 0.8940 1.000
et y = 0.065x+0.44 y=0.084x+0.325 | y=0.095x+0.165 | y=0.0909x+0.1818
ZERY,
. 43.1 40.2 43.9 45.0
100%(min)
t-test 0.00093 0.00976 0.38852
e 1 MNaCl e 1 MKCI 1MKNO3
e EEEEE el FHE(IMNaCL) ceeenes # M (1IMKCI)
S5V (IMKNO3) -orveeee (58
1M 1MNacCl IMKC1 IMKNO3 EHEZH
5min 0.540 0.430 0.410 0.273
10min 0.660 0.590 0.730 0.364
15min 0.950 0.890 0.860 0.455
20min 1.000 0.950 0.910 0.545
R? 0.9354 0.8759 0.9468 1.0000
AR y =0.167x+0.37 y =0.163x+0.32 y=0.186x+0.25 | y=0.0909x+0.1818
EERK
. 18.9 20.9 20.2 45.0
100%(min)
t-test 0.00343 0.01012 0.00687
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» Bet R R AT GARE 2 A FIERINRE 8

(VA R = C R T e AT R 2
RE I EiE
1 1.000 1.000
1 2 0.559 0.750
os \\ 3 0.488 0.417
' \\ 4 0.408 0.417
06 -7 5 0.338 0.417
"\\ - 6 0.338 0.333
0.4 — HB(2F) 7 0.246 0.248
& TERERS) 8 0.125 0.083
0.2 y = 0.413In(x) + 0.9992 9 0.125 0.083
\X e nass R 0.9557 0.9552
0 ‘ S L y=-0.378In(x) + 0.9333
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 R?=0.9557 %%ﬁ}%ﬁ y =-0.378In(x) +0.9333 | y =—0.413In(x) +0.9992
R 0%(K) 11.7 11.2
t-test 0.31023
RE Z it HGAH
1 1.000 1.000
1= 2 0.849 0.833
05 \ 3 0.738 0.611
: 4 0.492 0.315
06 \\ — 5 0.313 0.278
\ - 6 0.199 0.222
04 SR, 7 0.128 0.166
N 8 0.104 0.056
02 RSN 9 0.104 0.056
= _ o, 4§S|n(x) +1.0945 R2 0.9478 0.9552
0 L2 3 45 6 7 8 9 10 o et y=-0.458In(x) +1.0945 | y =-0.413In(x) +0.9992
R 0%(K) 10.8 11.2
t-test *().04852
RE P paEEE
1 1.000 1.000
1 2 0.466 0.833
0.8 \ 3 0.344 0.611
\ \ 4 0.066 0315
0.6 5 0.056 0.278
\\ PR 6 0.056 0.222
o4 N I 7 0.056 0.166
— $ ¥ (RE) . .
0.2 L < 8 0.056 0.056
0 e y=-0.389In(x) + 0.8088 9 0.056 0.056
12 3 4 56 7 83 R?=0.8417 R? 0.8417 0.9552
0.2 izl y =-0.389In(x) +0.8088 | y =—0.413In(x) +0.9992
B 0%(K) 8 11.2
t-test *#0.00454
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KE FHE HHH
1 1.000 1.000
1.000 4 2 0.792 0.833
0,500 \ 3 0.549 0.611
'\ 4 0.327 0.315
0,600 S 5 0.327 0.278
\ - 6 0.224 0.222
0.400 ‘ —— B (FE) 7 0.165 0.167
‘\ 8 0.123 0.057
0.200 N y= -0.43In(x) + 1.0153 9 0.103 0.057
\. =092 R? 0.9820 0.9552
0.000 1 2 3 45 6 7 8 9 10 Bt y =-0.43In(x) +1.0153 | y =—0.413In(x) +0.9992
AL 0%(K) 10.5 11.2
t-test 0.29873
(M)A AR SR BN S U R A s 2
RE I HEsH
10% 7B 1 1.000 1.000
. T 2 0.545 0.717
v:—ztlz-sgxli.gwg 3 0.412 0.500
0.5 R®=0.8612 4 0.324 0.500
o e 5 0.220 0.433
S VA R 6 0.220 0.433
05 y:-0‘4§7\:n?ji3§.9455 7 0.000 0.133
—— k= k) R*=09623 R? 0.9623 0.9105
~~~~~~~~~ BB i ERA) Haha y =-0.457In(x) +0.9455 | y =—0.375In(x)+0.9871
~~~~~~~~~ 5 (78) 5% (HRA) EERR 0%(K) 7.9 13.8
t-test *0.00136
K Z Bk HEAEH
1 1.000 1.000
) L% 0o 2 0.667 0.717
08 - 3 0.617 0.500
0.6 2= 0.5299 4 0.476 0.500
8‘2* s 5 0.443 0.433
IO v:—O}l_suSZ;f)Z.sezQ 6 0.443 0.433
! : ’ ! ° ¢ y=-0 i?slini;) +§o.9371 7 0.345 0.133
—— R Erchc] =0.9105 R? 0.9604 0.9105
......... (2B AR (RTERAE) B4R y =-0.314In(x)+0.9524 | y =-0.375In(x)+0.9871
~~~~~~~~~ R (B $IB (HERAH) 2% 0%(K) 20.6 13.8
t-test 0.15151
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1.200

y=-0.0714x +1.0298

o e
e e e e e e T g2 o167
------- 287 (0.5MNacl) £{%7 (0.5MKNO3)
0.5M 0.5MNaCl 0.5MKCl 0.5MKNO3 pa ik
Ohr 1.000 1.000 1.000 1.00
lhr 0.583 1.000 0.524 1.00
2hr 0.306 0.845 0.452 0.67
3hr 0.306 0.655 0.381 0.67
4hr 0.250 0.571 0.238 0.67
Shr 0.250 0.452 0.196 0.67
6hr 0.167 0.417 0.155 0.50
7hr 0.167 0.274 0.113 0.50
R? 0.9077 0.9709 0.9601 0.8120
i Ehan y=-0.384In(x)+0.887 | y=-0.111x+1.1526 | y=-0.403In(X) +0.9167 | y =—0.0714x+1.0298
2= i Yo(hr) 10.0 10.4 9.7 14.4
t-test *0.00013 0.13745 *0.00034
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1.200

y=-0.0714x + 1.0298
R?=0.812

e s s
“““ EEE(1MNacl) #RME(1MKNO3)
1M 1MNaCl IMKCI IMKNO3 A
Ohr 1.000 1.000 1.000 1.00
lhr 0.701 0.969 0.893 1.00
2hr 0.528 0.888 0.745 0.67
3hr 0.465 0.756 0.673 0.67
4hr 0.410 0.756 0.525 0.67
Shr 0.347 0.563 0.451 0.67
6hr 0.236 0.338 0.187 0.50
7hr 0.236 0.275 0.148 0.50
R? 0.8803 0.9443 0.9826 0.8120
i Ehan y=-0.0985x+0.9335 |y=-0.1096x+1.1862 | y=-0.1253x+1.1413 |y=-0.0714x+1.0298
2= i %o(hr) 9.5 10.8 9.1 14.4
t-test *0.00030 0.38823 *0.02457

37




